

GENERAL INFORMATION

Product name : Stainless steel filter manifold**Description :** Available in 3 or 6 positions. The manifold includes a hose connector for a tubing with internal diameter 10 mm. Can be connected to any filter holder bearing a stopper size #8, such as FUC3-047-001 or FUSS-047-001

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
MNFA-003-001	stainless steel filter manifold, 3 positions	1
MNFA-006-001	stainless steel filter manifold, 6 positions	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,297	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,025	84212980	08434868031210

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Rampa de filtración en acero inoxidable**Descripción :** Disponible en 3 o 6 posiciones. Las rampas disponen de oliva lateral para conectar un tubo para vacío de diámetro interno 10 mm. Pueden conectarse portafiltros que dispongan de un tapón de medida #8, como FUC3-047-001 o FUSS-047-001

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
MNFA-003-001	rampa de acero inoxidable 3 posiciones	1
MNFA-006-001	rampa de acero inoxidable, 6 posiciones	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,297	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,025	84212980	08434868031210

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Rampe de filtration en acier inoxydable**Description :** Disponible avec 3 ou 6 postes. Les rampes disposent d'une olive latérale pour se connecter à un tube à vide de diamètre interne de 10 mm. Les entonnoirs de filtration avec un bouchon de mesure #8 peuvent se connecter, comme la référence FUC3-047-001 ou FUSS-047-001

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
MNFA-003-001	rampe en acier inoxydable, 3 positions	1
MNFA-006-001	rampe en acier inoxydable, 6 positions	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,297	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,025	84212980	08434868031210

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Rampa di filtrazione in acciaio inox**Descrizione :** Disponibile a 3 o 6 posti. Le rampe sono dotate di portagomma laterale per collegare un tubo da vuoto con diametro interno di 10 mm. È possibile collegare portafiltri dotati di un tappo di misura #8, come FUC3-047-001 o FUSS-047-001

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
MNFA-003-001	rampa in acciaio inox a 3 posti	1
MNFA-006-001	rampa in acciaio inox a 6 posti	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,297	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,025	84212980	08434868031210

FOTO DEL PRODOTTO

